

市区环城北路一红绿灯长期“停工”

有市民称已在该路口目击两起事故,呼吁尽快消除安全隐患
有关单位表示,已加强临时信号灯管理,红绿灯将在施工后重启

阅读提示

由于原设计单位提供的设计参数与交警部门的管理系统不兼容,导致这个路口的红绿灯一直无法正常运行。

□ 记者 林子靖 文/图

本报讯 近日,市第二人民医院的保安王师傅向晚报反映,位于市区环城北路第二人民医院附近的红绿灯,自设立以来就没有亮过,而摆在十字路口的临时交通信号灯也偶尔会“罢工”。“去年11月以来,我已经在这个路口亲眼目睹了两起交通事故。”王师傅担忧地说,“环城路上车流量大,车速都比较快,如果没有红绿灯,实在太危险了。”

建好的红绿灯“停工” 临时信号灯也会偶尔“罢工”

市第二人民医院地处市区环城北路和花街路交叉路口附近,王师傅说的“停工”了的红绿灯正位于此处。记者在现场观察了半小时,发现建在路边的红绿灯一直没有亮,指挥交通全靠道路中间的临时信号灯。

“临时信号灯偶尔也会不亮,我就碰上过好几次。”王师傅指着环城北路告诉记者,“这条路宽敞平稳,司机油门稍微一加,车速就上去了,而且从东向西又是下坡路,遇到下雨天,刹车都

很难刹住。”

“失去了红绿灯指挥,很容易发生事故。”王师傅说,他于去年11月到市二医院工作,至今已目睹了两起交通事故。

记者了解到,该路口交通繁忙,是许多就诊病人和医护人员前往医院的必经之路,附近文元高级中学的许多学生上下学也都从此经过。“红绿灯问题不解决,始终是个安全隐患,希望有关部门重视起来。”王师傅说。

将确保临时信号灯正常工作 原有红绿灯将重新建设

昨天下午,记者将相关情况反映到了责任单位——丽水市交通投资发展有限公司。

为什么建好的红绿灯一直不开?该公司工程部工作人员马中新作了解释:“这段路属于绕城西线的拓宽提升改造工程,当初建造时,由于原设计单位提供的设计参数与目前交警部门的管理系统不兼容,导致这个路口的红绿灯一直无法正常运行。”

“临时信号灯失灵,和近段时间的阴雨天气有关。”马中新告诉记者,马路中间使用的临时



信号灯靠太阳能充电,春节以来持续多雨,导致光照不足、电量不够,所以出现了信号灯“罢工”的问题。

“我们也了解到了这个情况,已经和施工单位进行了对接,安排人员每天进行一次巡查,及时发现、解决问题。今后,施工方每隔三天就会为临时信号灯更换一次电池,确保它能正常工作。”马中新说。

“我们已经和交警部门对接,修复了后台数据参数,设计单位也提交了新的设计图。重新动工后,半个月内就能让市二医院门口的红绿灯亮起来。”马中新说。

(请王先生到晚报领取报料费 80 元)

公益广告

打开心灵的窗户 让阳光进入
敞开心扉 缔造美丽人生

多与父母、家人、朋友沟通、交流;
多与正直开朗、积极乐观的朋友交往;
多宽容、多鼓励、多微笑;
学会感恩,管理情绪,开心过好每一天。